



Poznań, dnia 02.11 2023 r.

Dotyczy: specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na sukcesywną dostawę środków czystości dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, nr sprawy ZP/4766/D/23.

Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U 2023 poz. 1605 ze zm.) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytanie wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie nr 1:

poz.3 płyn do płukania tkanin 930ml. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie płynu Lenor o pojemności 950ml?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie płynu do płukania tkanin o poj.950 ml według OPZ.

Pytanie nr 2:

poz.10 płyn czyszcząco-dezynfekujący domestos dostępny jest o pojemności 1000ml? Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie danego produktu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3:

poz.11 mleczko do czyszczenia 700ml.- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu Cif o gramaturze 750ml?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie mleczka do czyszczenia o poj.750 ml według OPZ

Z-CA KANCELARIA
ds. Logistyczno-Administracyjnych
mgr Maria Buzińska

1000

1000

1000

1000